



臺南市七股區七股國民小學

母親節慶祝活動，母親愛多多，感恩也多多

母親節即將到來，在這個充滿感恩的節日前夕，七股國小特別在舉辦了一場「母親愛多多，感恩也多多」的慶祝活動。

同學們利用藝文課進行我的媽媽彩繪作品，更利用學校的明信片寫下對媽媽的祝福，到郵局寄回家裡，給媽媽一個驚喜。更有五十多位的同學邀請媽媽來參加學校的母親節慶祝活動，同學們錄下對媽媽祝福的話，讓現場的媽媽都相當的感動。看見自己孩子深情的感恩，都覺得相當地欣慰。對於無法來學校親自接受學生的祝福的媽媽，學校也特別安排了現場打電話~感恩一線牽的活動，讓在公司上班的媽媽們也能透由現場直播的方式接受同學的祝福。

一到六年級的同學更在音樂課練習應景的母親節歌曲來表達對母親的祝福，現場演唱母親節歌曲加上手勢動作，精彩的表揚也讓現場的媽媽們非常的感動，最後媽媽及同學們還拿著手上的愛心貼紙來票選覺得表演的最好的班級，為整個歌曲表演帶到最高潮。

最後同學們邀請自己的媽媽到前面就坐，並獻上祝福的卡片及康乃馨來表達對媽媽的感恩，並獻上一瓶養樂多，表達母親的愛多多，而同學的祝福也多多，來感謝媽媽對自己無私的奉獻與關愛。

整場慶祝活動充滿溫馨及感人的畫面，看見母子相擁一起時，那真是人間最美的畫面。





七股國小 TEEBALL 球隊統一獅棒球場體驗活動

本週 TEEBALL 球隊的同學參加統一獅隊的球場體驗日活動，星期四下午，大部份的同學都是首次踏入市立棒球場。都相當地興奮。

這是第一次同學們可以近距離看見統一獅職棒隊的球員們練球的實況，在過程中還巧遇前陣子來到七股國小指導球隊打球的投手黃竣彥，也恭禧他能升上一軍。而同學們也在工作人員的帶領下認識市立棒球場的相關設施及比賽場地，有的同學還更幸運的拿到練習時的球。

最後大家還一起留下來看統一獅與富邦悍將的比賽，前二局看見統一獅隊精彩的打擊與守備讓同學們也更堅定要好好練球的心，雖然最後未能把整場比賽看完，但同學們帶著期待的心，希望下次能有機會再來球場看比賽，為統一獅隊加油。



慈心文教基金會蒞校推動有機暨食品安全宣導

模範本週進行「七股好水~水道渠程」校本課程，特別邀請在臺灣推動有機農業認證的慈心文教基金會到學校來宣導有機無農藥及食品安全的正確觀念宣導。

食農教育是本校今年戶外教育暨校本課程的一個子題，面對七股農業的發展主要仍以慣行農業為主，希望透由有機農業的宣導來灌輸學生無農藥無化肥的有機栽種方法。

而另一個主題則為食品安全的宣導，除了農產品的安全之外，面對玲瑯滿目的食品加工，如何避免吃入許多有害健康的食品添加物，同學必須學會去看所謂的食品標識。此外如何建立正確的飲食概念對同學的健康也是相對非常重要。

